



**Obec Staré Křečany**  
**Staré Křečany 38**  
**407 61 Staré Křečany**

Ve Starých Křečanech, 29. března 2019

**U S N E S E N Í**  
-----

**z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne 28. března 2019 v zasedací místnosti obecního úřadu ve Starých Křečanech**

---

**Pracovní část:**

**Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. RNDr. Patzeltová, p. Stočes. Schválilo Zápis ze 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 28. února 2019. Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo rozšířený program jednání 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení ze 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.**

---

1/1

**Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje směnu pozemků směny pozemků parc. č. 151/2 o výměře 1172 m<sup>2</sup>, ostatní plocha, neplodná půda v k.ú. Panský za pozemky parc. č. 2827 o výměře 1708 m<sup>2</sup>, trvalý travní porost a parc. č. 2830 o výměře 72 m<sup>2</sup>, ostatní plocha, ostatní komunikace vše v k.ú. Staré Křečany. Za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m<sup>2</sup>, bez finančního vyrovnání rozdílů mezi hodnotami směřovaných nemovitých věcí. Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděným nemovitostem a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí Obec Staré Křečany a to i za podmínek, že od smlouvy dodatečně ustoupí.**

1/2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany neprojednálo a nepřijalo návrh usnesení ve věci žadatelů o propachtování pozemků parc. č. 1525/1 o výměře 297 m<sup>2</sup>, ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 1525/2 o výměře 395 m<sup>2</sup>, ostatní plocha, silnice, vše v k.ú. Brtníky, ve výši pachtovného,

1/3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednálo a schvaluje vyhlášení záměru o propachtování parc. č. 2923/1 o celé výměře 1691 m<sup>2</sup>, trvalý travní porost v k.ú Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 1,-Kč/ 1 m<sup>2</sup> za 1 rok.

2

Zastupitelstvo obce na svém 5. veřejném zasedání projednálo a bere na vědomí Zprávu obecního lesního hospodáře o stavu zpracování nahodilé těžby se stavem k 18.3.2019.

a) Zastupitelstvo pověřuje starostu a obecního lesního hospodáře , aby učinili veškeré kroky za účelem odstranění kalamitního stavu (Kůrovec a vichřice) v režimu operativního řešení vzniklé situace a krajní nouze .

b) Vzhledem k závažnosti situace není možno využít výběrových řízení na dodavatele kalamitního stavu v dané oblasti , proto schvaluje a pověřuje starostu obce a lesního hospodáře k podpisu smluv mimo režim výběrových řízení.

3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednálo a schvaluje uzavření smlouvy o umístění veřejné komunikační sítě mezi smluvními stranami Obcí Staré Křečany, IČO: 002 61 653, se sídlem Staré Křečany č.p. 38, 407 61, zastoupené starostou obce panem Františkem Moravcem a Českou telekomunikační infrastrukturou, a.s., IČ: 040 84 063, se sídlem Olšanská 2681/6, Žižkov, 130 00 Praha 3 (“CETIN”).

4

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje podání žádosti o podporu z Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2019 na rekonstrukci autobusové čekárny – „Kopeček“.

5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje zřízení pracovního místa na veřejného opatrovníka, které bude financováno z příspěvku státu na výkon veřejného opatrovníka.  
a) schvaluje změnu organizačního řádu zaměstnanců Obce Staré Křečany

6

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje nabídku od firmy Ivan Hamáček (IČ: 45258864) na restaurátorskou činnost a umístění sochy sv. Jana Nepomuckého s výslednou cenou 86 710,- Kč s DPH.

a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s firmou Ivan Hamáček.

7

**Zastupitelstvo Obce projednalo a schvaluje návrh smlouvy s nájemníkem bytu č. 03 v bytovém domě Brtníky č.p. 6, 407 61 Staré Křečany, nájemník Jaroslav Krapf.**

**a) Zastupitelstvo pověřuje Starostu Obce k podpisu smlouvy.**

**8**

**Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje nabídku od firmy Luděk KAREŠ (IČ: 689 575 56) na vypracování projektové dokumentace na rekonstrukci veřejného osvětlení s výslednou cenou 95 750,- Kč s DPH.**

**a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s firmou Luděk KAREŠ (IČ: 689 575 56).**

**9**

**Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí Oznámení o přijetí usnesení valné hromady České spořitelny, a.s. o nuceném přechodu všech akcií vlastněných ostatními akcionáři na ERSTE GROUP BANK AG.**

**a) zastupitelstvo obce schvaluje přijetí částky 1 992 774,66-Kč za prodej akcií počet CP 1500 – akcie České spořitelny, a.s. Částka bude zahrnuta do finančního hospodaření obce a převedena na účet KB.**

**10**

**Zastupitelstvo Obce projednalo a bere na vědomí zprávu Starosty o činnosti Obce Staré Křečany a Obecního úřadu, zprávu předsedkyně Kontrolního výboru a zprávu předsedkyně Finančního výboru.**

**D 11/1**

**Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 5. veřejném zasedání neprojednalo 5 jednotlivých návrhů na změnu územního plánu na základě vydaného stanoviska pořizovatele Úřadu územního plánování, odboru regionálního rozvoje a investic, Městského úřadu Rumburk a ukládá, že materiál bude projednán na jednom z dalších zasedání VZZO**

**Místostarosta obce Staré Křečany:  
Jindřiška Rejzková**

**Starosta obce Staré Křečany :  
František Moravec**

**Datum zveřejnění:.....**